

开学报到现场,家长们吃力地提着包,新生却空着手。看到这一幕,三名大二学生提起笔—— 3000多封信送给学弟学妹:多关心父母

“我们几位学长提议,希望学弟学妹们在力所能及的范围内,好好呵护父母的牵挂。”日前,常州工程职业技术学院3名大二学生,在新生报到现场看到父母们忙碌的身影后,提笔给全校的大一新生写了一封信,呼吁大学生们多关心自己的父母,最近两天他们共发出信件3000多封。

通讯员 沈琳 现代快报记者 陆文杰

“新生空着手走在前面,父母在后面吃力地提着大包小包,有时候父母们走慢了还要被自己儿女催着,看到这样的场景,我们心里很不是滋味。”在前不久的新生报中,常州工程职业技术学院迎新志愿者们看到了很多这样的场景,不少大一新生都是在父母的陪伴下来学校,报到现场最辛苦的就是一对对父母。

大二学生刘宝强告诉记者,去年自己是独自一人来学校报到的,尽管当时也有许多同学有父母陪同,但今年这样的情况特别多,而且体谅父母的学生很少。“我跟另外两名同学交流后,萌生了给学弟学妹写一封信的想法,先是用手写,我们把信的内容发到新生的QQ群里,后来觉得应该给每一个新生写一封这样的信,我们就用两天时间打印了3000多封信,一个个班级跑,送到了每一名新生手中。”刘宝强说。

3名大二学生还把现场拍到的几个父母吃力地提着行李的照片也放到了信中,呼吁大一新生们,有空时给自己的父母打个电话,不需要说什么甜言蜜语,也不需要给出伟

大的承诺,只要几句嘘寒问暖的家乡话,让父母放心;放假时,多回家陪陪父母,耐心聆听父母的唠叨,尽力为父母分担生活的重担与烦恼。

大一新生小谢收到三位学长写的信后,仔仔细细把信从头到尾读了一遍,读完后,他的情绪明显有些低落:“信上的照片让人一看就有种落泪的感觉。父母已经不再年轻,他们的脚步已经赶不上我们,看了学长们写的信,我真的感到脸红,父母养育了我们,给予我们这么多,但是我们却没有真正地去关心过他们。”

女生小蔡是含着眼泪看完这封信的,原来信中照片上一位吃力地扛着行李包走在校园中的中年男子就是她的父亲。“当时我真的没有注意到爸爸背着行李原来这么辛苦,我本不应该,现在我心里很难过。”小蔡随即掏出手机,拨通了父亲的电话,亲口对父亲说了一句“对不起”。最近两天,3000多名新生收到这样一封来自学长的信后,不少学生都纷纷给自己的父母拨打了问候电话,叮嘱父母要注意身体,表示今后自己要更加努力学习回报父母。



一名父亲正吃力地为女儿背着行李包 现代快报记者 陆文杰 摄



大二学生把信送到每一名新生手中

防疫

今年前8个月 江苏19人死于狂犬病

快报讯(记者 刘峻)昨天是第8个“世界狂犬病日”,今年狂犬病日的主题是“共同行动,使狂犬病成为历史”。记者从江苏省卫计委获悉,今年1-8月,全省已有19人死于狂犬病。

人对狂犬病普遍易感,但人被病兽咬伤后并不一定都发狂犬病。据统计,头面部受伤发病率为40%~60%,下肢伤发病率为3%~15%,手和臂部咬伤发病率为15%~40%。

人感染狂犬病的潜伏期长短不一,相差悬殊,潜伏期可以短则3天,长则数年。一般说来,头面部咬伤平均潜伏期为30天左右,臂部为40天左右,腿部为60天左右。整体一般为18-60天。专家提醒说,被狂犬咬伤后及时规范地进行伤口处理和免疫接种可以显著降低发病率。

反腐

启东市政协主席张建飞 涉嫌犯罪被移送司法

快报讯(记者 严君臣)据南通市纪委官方网站“江海清风网”发布消息,9月27日,启东市政协主席张建飞因严重违纪并涉嫌犯罪,被南通市纪委移送司法机关依法处理。同日,南通市人民检察院依法决定对其采取刑事拘留强制措施。经查,张建飞在担任启东市委副书记、启东市政协主席、党组书记等职务期间,以权谋私,收受贿赂,数额巨大;违规收受礼金礼品,情节严重。

南通市气象局原局长 因涉嫌受贿被刑拘

快报讯(记者 严君臣)9月26日,南通市纪委官方网站“江海清风网”发布消息,南通市气象局原局长宗周全因涉嫌受贿犯罪,于当日被依法采取刑事拘留强制措施。据该网站消息,宗周全于2000年6月至2013年6月任南通市气象局局长,案发时任南通市气象局调研员(正处级),2014年6月因涉嫌严重违纪被南通市纪委采取“两规”调查措施。经查,宗周全在担任南通市气象局局长期间,利用职务之便为他人谋取利益,收受他人贿赂,数额巨大。目前,此案正在进一步侦查中。

苏州工业园区开发集团 总裁柏贵之被刑拘

快报讯(记者 陶维洲)9月28日上午,江苏省检察院官方网站发布,苏州工业园区开发集团有限公司总裁柏贵之被检方刑事拘留。近日,江苏省苏州市人民检察院经审查决定,依法对苏州工业园区开发集团有限公司总裁柏贵之(正处级)以涉嫌受贿罪立案侦查,并对其刑事拘留。目前,案件正在进一步侦查中。

“首届江苏消费者最喜爱的绿色食品”评选启动 喜欢哪个牌子的绿色食品,请您来投票

活动分四个阶段

在昨天的启动仪式上,新华社江苏分社社长冯诚介绍,此次评选活动旨在提高消费者对食品质量标识与认证的甄别能力,切实保障人民群众吃得健康、吃得放心,并推动市场诚信体系的建立,为广大消费者推荐“安全、正宗、优质”的农产品。

据现代快报记者了解,此次活动分为“评选启动、报名”、“初选”、“投票、绿色食品基地行”、“公布结果、颁奖”等四个阶段。专家评委会与组委会将对所有报名的企业与产品进行审核与评估,选出300个绿色食品候选名单。届时,通过网络投票、短信投票、报纸投票、现场投票等投票方式,最终由江苏消费

者评选出100个最喜爱的绿色食品。即日起至10月15日,接受各绿色食品生产企业报名。

企业如何报名

凡是江苏省地域生产、加工,获得国家绿色食品认证的农产品和食品均可参评。本次评选接受江苏省绿色食品协会组织推荐“放心吃”网站304家成员单位、各地市农委绿色食品办公室、农工办推荐,企业自荐,各绿色食品生产企业报名。

参评企业可将推介产品说明书、绿色食品认证证书、企业简介、获奖情况及产品照片,在2014年10月15日前以邮件形式发至组委会(xinhuanongxintong@163.com);登录为农服务诚信网活动专区(活动官方网站:http://www.wncx.org)在线报名或

将相关材料邮寄至活动组委会,地址:南京市洪武北路55号置地广场新华社江苏分社915室 鞠审时收,邮编:210005。联系电话:025-83109661、025-83109613。

消费者如何投票

进入投票环节后,消费者将在初选的300个绿色食品中,选出100个最喜爱的绿色食品,进入“江苏消费者最喜爱的绿色食品”榜单。

评选设网络投票、短信投票、报纸投票、现场投票等投票方式,组委会将在新华社“为农服务诚信网”、新华网江苏频道、省农委“放心吃”网等媒体统一发布“投票”页面专区供全省消费者投票,并由组委会计票、公证,最终公布评选结果。

“江苏有哪些绿色食品?哪些是消费者最喜爱的品牌?昨天起,由新华社江苏分社与江苏省绿色食品协会联合主办,中国移动12580电商基地与江苏邮政速递有限公司协办的“首届江苏消费者最喜爱的绿色食品”大型评选活动正式启动。

现代快报记者 朱俊俊

徐州创新基层价格调处工作,打通价格服务“最后一公里” 事故赔偿分歧大,价格调解员出马搞定

“从去年开始,徐州物价部门创新价格争议处理方式,组建了县、镇、村三级价格服务网络,在基层化解价格矛盾,取得良好社会效果。省物价局相关人士表示,将适时向全省推广这种做法。

现代快报记者 张瑜

今年初,沛县发生一起交通事故,造成一方当事人房屋和财产损失,双方矛盾激化。受交警部门委托,该县价格调处中心紧急启动价格鉴定工作,去现场调查取证,后来提出合理的赔偿方案。“后来当时双方都很满意,不上法庭,不打官司就顺利解决了。”沛县物价局局长陈磊说,这就是他们的基层价格服务网络所起的巨大作用。

据徐州市物价局相关人士介绍,目前基层的绝大多数纠纷、矛盾都涉及钱,进而牵涉到价格问题,包括征地拆迁、劳动维权、消

费纠纷、事故索赔等,都需要进行价格认证的相关工作,而如今镇和村成为价格监管和服务的盲点。与此同时,乱收费、乱罚款、价格欺诈等在基层时有发生,谷贱伤农、菜贱伤民等情况也屡见不鲜,所以徐州市物价部门创新工作思路,在县、镇、村开展了三级价格服务网络,打通价格服务“最后一公里”。

今年5月,徐州市政府专门就完善基层价格服务网络下发通知,组建县级“专职价格调解员”、镇级“价格服务联络员”、村级“价格服

务信息员”队伍,让价格争议调处工作真正深入基层,而这也让当地居民切实尝到好处。金菊是徐州市沛县草庙村的大学生村官,同时也是县物价局特聘的村级“价格服务信息员”。“我们村是蔬菜种植专业村,以前没法掌握蔬菜供求市场行情,导致菜农收入不稳定,也出现过菜贱伤民的情况。”金菊表示,通过三级价格服务网络信息平台,他们能了解最新的价格行情信息,指导菜农们种菜、卖菜,遇到与收购商的价格纠纷时,她会及时处理,切实维护菜农的合法权益。